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Distancia entre un plano y un punto 
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receta 

Ingredients

X
• Un plano W

foimula • Un punto p

Comentarios :

* Si  el punto pertenece  at

plano  enforces

dw

,p=
O

z * go et punto  no pertenece
al plano . . .

• • . continua r leyendo
.

•

•

•

y won

•

x



Distancia entre un plano y un punto 
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Distancia entre un plano y un punto 
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Distancia entre un plano y un punto 
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Aplico
la
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Ejercicios para usar la fórmula

Distancia entre un plano y un punto 
Egemplo :

Calculator distance entre
 el plano

definido
por

la ecuacio 'm

4×-32-+7=0y
el punto It

, -9
, -21 .

Identifier  el vector  I con
Los

 
coeficiente

, 1) Calculator distancia  entire  et plano
de  x. y .  z  en la  ecuador 's del plano

.

. 2x - 3 y
-1 z

- 5=0
y

el punto 11,0
,  

- I) .

n
? I Az) =/ If) 4 Catala la distancia

 entre  et plano

y sustituyo  en
la formula P=s/I/ttl! ) yet punto 14,2

.  
- H

D=

ftp.fc.DK/4HtO-t9tt34t7l
3) Utilize la formula de distance

 entre

1114,0 ,  
- 3) It

un punto y un plano para
deducir  una

=/ 4+0+6-171

formula
de distance  a  entire dos pianos .

-1/44041-312

=oIT=I¥
= ¥ =3

.

4 Solociones  →



Ejercicios para usar la fórmula
Distancia entre un plano y un punto 

2) Calculator distancia
 entre  et plano

1) Calculator distancia  entre  et plano F- sl It ttl! ) yet punto 14.2
.  
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2x - 3ytz - 5=0
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el punto 11,0
,  
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1114-3,2111
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Distancia entre dos planos
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• fi los plano , no  son para
le Los  

→ Se cruzan Utilizando la formula de distance .

 a  entire
is La distance .

a  entire  elles  es O
. un plano y un punto  con Wy Pv  obtengo .

• Supongamos que W
y

V son pantalets
, dwp

.

=fAxutByv-Czut
enforces tienen  on  mis  mo  vector normal Hrt It

por to tanto puedo versusecuaciones
- Ax

.  
- Byu - D

de la  siguiente manera
=/ Axvt Byrtc# t Del

W= { Lx , yid I Axt Bytlzt Di -

- O } " rill

f-{ la yid IAxtBytCztDz=O } = l-D.tl# =
ID

,  
- Dal

HRH ¥
donde D= LAB .

C) es  on  vector normal a  ambos Plans

Luego dw.i-dw.io
.

para  cualquier  Put V .As
.
-

que ahora Por to tanto

hecesito  un panto  en  el plano V
.

Pero  

si
lxrcyv , a )

es  un punto  en

Use
 ample AxutByvtCzutD

;D
dw

,
v

=l?,yf¥2ly
por lo tanto

Zv=-Axv-Pgyv-D_e



Distancia entre dos planos
Ejemplo: Calcular la distancia entre los planos definidos por las ecuaciones  
12x+6y-3z-6=0 y 4x+2y-z-5=0.

Usando la fórmula de distancia entre dos planos Buscar un punto en un plano y calcular la distancia de 
ese punto al otro plano 

- -

W V

dw.ve/Di-D#
" rill

D= IAxptByptcz.ptDl
-

Para  usar  esta formula necesito que
tanto W como V

un 'll

tengan  un  mis  mo  vector normal .

Para lograr Para  en  contra  un punto  en V dare '  valores  a  
"

x
"

y a'
'

y
"

y Lego

esto  voy a divider la  ecuacion de W entrees despejare '  en la  ecuacion de U
para  obtener  et valor de  z .

y dejar la ecuacio 'm de V i goal .

Asi
,

con zu
-

- 4xf2yf5,  si  Pv - lxr , yr ,  Zu ) TV

4xt2y - z - 2--0 y 4xt2y - z
- 5=0

ya enforce , para  Xu -

- yr -0  obtengo  he  4101+2101-5=-5
.

puedo  usar 7=14,2 ,  
- It en  ambos  planes . De  aqui que

Pilo
,  o ,  

- 5) e V
.

Por  otro lado
,

de W :
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-

I
-

¥-0
Yconocer tanto los  valores de A. By C como

los obtengo  
-

n' 14.2
.  

- I ) y D= -2
.

Ahora  cakulare
. la distance

A  B  C

de De y Dz para  utilizer la formula
.

entre
Pry

Wdw.i-dw.ie/AxptByptCzptD1=l4lolt2l0ttHl-5Itl-21/
A-  4,13--2 ,

C -

-

- I
,

Di - 2 y DE - 5 -
-

ht " 1114,2 ,  
- HH

ftp.pi-D#=l-2-tsI ¥
=

15-21
dw ,v= 144,21-1111

=

1/42+241-12
= !OtOt5 =y¥p

=¥¥T=µ¥T
1/42+241-42



Semiespacios
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